10.

emo eepcus.

KontposbHas padora no matemartuke 3a || moixyroaue.

8 kiacce.
Pemmre ypaBHeHue:
a. 3x*+13x-10=0 [ X 3x+d
2 _ * x2-16 2_16
0. 2x°—3x=0 X3 Siz
B. 16x2=49 A o=

[lepumerp npssmoyroapHuka paseH 30 cM. Haiinure ero cTopoHsbl, €ciiv U3BECTHO, YTO ILIOIIAbL
IPSAMOYTONLHUKA PaBHA 56 cM?.
W3BecTHO, uTo a > b. CpaBHUTE:

a. 18awu 18b 0. -6,7au-6,7b B. -3,7bu-3,7a
PemmTe HepaBeHCTBO:
a ix>2 B. 6(y—15)-34>4y-24
3
0. 2—7x>0
Pemnre cucreMy HEpaBEHCTB:
{4x —10 > 10, 6. {1,4 +x>1,5
3x—5>1; 5-—-2x> 2.
YpocTurte BeIpakeHUE:
a. (a=>)*-a?? .. (3a:4)_2 . 10a7b?
6. 0,4x°y~8.50x°y° 2b~3
276473
Brruncnure: p—

OTtHoleHue miomaaei IByx noJo0HbIX TPeYroNIbHUKOB paBHO 9 : 1. CTopoHbI IEpBOTo paBHbI 12M, 21M,
27wm. Haiiiute CTOpOHBI IPYroro TPeYroJbHUKA.

B npsMoyroiasHOM TpeyrojibHUKE BBICOTA, IPOBEICHHAS K TUIIOTEHY3€, paBHA 12¢cM, a MPOEKIUs OJHOTO
13 KaTeToB Ha rMNoOTeHy3y — 9cM. Haiinure 3TOT KaTeT, a Takke CUHYC U KOCUHYC yIjia, 00pa30BaHHOTO
STUM KaT€TOM U TUIIOTEHY30H.

Pannyc onrcanHoi 0KOJI0 paBHOCTOPOHHETO TPEYTOJIbHUKA OKPYKHOCTH paBeH 8cM. Haiinure nepumerp
TPEyroJIbHUKA U PAJNYC BIIMCAHHOU OKPY>KHOCTH.



